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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte 

e dois, às quinze horas e trinta minutos, reuniu-se a 

Assembléia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de 

Deliberação Remota, ordinariamente, na Capital do Estado, 

no Plenário das Deliberações, sob a Presidência dos 

Senhores Deputados Alex Redano, Ribamar, Adelino Follador, 

e Secretariado pelo Senhor Deputados Eyder Brasil, Ezequiel 

Neiva, com as presenças dos Senhores Deputados Adelino 

Follador, Alan Queiroz, Alex Redano, Alex Silva, Chiquinho 

da Emater, Cirone Deiró, Dr. Neidson, Ezequiel Neiva, 

Ismael Crispin, Jair Montes, Jean Mendonça, Jhony Paixão, 

Laerte Gomes, Lazinho da Fetagro, Lebrão, Luizinho Goebel e 

Marcelo Cruz, Ribamar Araújo e da Senhora Deputada Cássia 

Muleta. Estiveram ausentes os Senhores Deputados Jair 

Montes, Laerte Gomes, Lazinho da Fetagro. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

Lida e aprovada a ata da sessão anterior.      Foi lido o  
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Expediente Recebido nº 04, de 15 de Março de 2022 e 

publicado no diário oficial do Poder legislativo. NAS 

BREVES COMUNICAÇÕES, fizeram uso da palavra os Senhores 

Deputados: Cirone Deiró, Ismael Crispin, Eyder Brasil, Alan 

Queiroz, Adelino Follador, Doutor Neidson Anderson Pereira 

e Chiquinho da Emater. NO GRANDE EXPEDIENTE e nas 

COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS, não houve oradores inscritos. 

Na primeira parte da ORDEM DO DIA, foram lidas as 

Proposições recebidas do dia 15 de março e publicadas no 

portal da Assembleia legislativa. Na segunda parte da ORDEM 

DO DIA, foram as seguinte proposições: Requerimento do 

Senhor Deputado Adelino Follador para aprovação de Voto de 

Louvor ao Corpo de Bombeiros Militar de Ji-Paraná; 

Requerimento do Senhor Deputado Alex Redano à Mesa Diretora 

a realização de Audiência Pública, no Plenário desta Casa 

de Leis no dia 25 de abril de 2022, às 9h, para discutir 

sobre assuntos relacionados à atuação de determinadas 

técnicas, especificamente a Ozonioterapia, a ser utilizada 

em terapias pelos profissionais terapeutas do Estado; 

Requerimento do Senhor Deputado Anderson Pereira para que 

seja aprovado Voto de Louvor aos Policiais Penais lotados  
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na Unidade de Monitoramento Eletrônico do Sistema 

Penitenciária – UMESP; Requerimento do Senhor Deputado 

Chiquinho da Emater a Mesa Diretora o adiamento da Sessão 

Solene do dia 4 de abril de 2022, às 9h00rnin, para o dia 

30 de maio de 2022, ás 9h00min, no Plenário desta Casa de 

Leis, para a outorga de Medalhas do Mérito Legislativo, 

Mérito Cultural e de Títulos Honoríficos de cidadãos do 

Estado de Rondônia; Requerimento do Senhor Deputado Dr. 

Neidson para realização de Sessão Solene, no dia 06 de maio 

de 2022, alusiva ao ato de entrega de votos de louvor para 

os servidores do Hospital Regional de Extrema/RO; 

Requerimento do Senhor Deputado Eyder Brasil a Mesa 

Diretora para realização de Audiência Pública no dia 

14/04/2022 as 09h:00min, nesta Casa de Leis, para tratar 

sobre os furtos de fios que aumentaram vertiginosamente na 

Capital; Requerimento do Senhor Deputado Jhony Paixão para 

que seja aprovada SESSÃO SOLENE no dia 22 de abril de 2022, 

às 09h00min, no Plenário desta Casa de Leis, para entrega 

de Medalhas de Mérito Legislativo e Votos de Louvor; 

Requerimento do Senhor Deputado Ribamar para aprovação de 

Sessão Solene no Plenário desta Casa de Leis no dia 16 de  
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maio de 2022 (segunda-feira) das 8h ás 12h para homenagear 

a categoria dos profissionais do Serviço Social em 

comemoração ao Dia Nacional do Assistente Social; 

Requerimento do Senhor Deputado Marcelo Cruz para aprovação 

de Solene no dia 02 de maio às 15h, nesta Casa de Leis, 

para que seja concedido Voto de louvor aos conselheiros 

Tutelares do Município de Porto Velho; Requerimento do 

Senhor Deputado Luizinho Goebel para adiar a realização de 

Sessão Solene para entrega de Medalha de Mérito Legislativo 

e Medalha de Mérito Cultural Professor Amizael Gomes da 

Silva; Requerimento do Senhor Deputado Cabo Jhony Paixão à 

Mesa Diretora a realização de SESSÃO SOLENE no dia 27 de 

junho de 2022, às 09h00min, no Plenário desta Casa de Leis, 

para entrega de MEDALHAS DE MÉRITO LEGISLATIVO E VOTOS DE 

LOUVOR; Requerimento da Senhora Deputada Rosângela Donadon 

à Mesa Diretora, a realização de Sessão Solene para entrega 

do Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Pastor Genivaldo 

Florenços dos Santos, a ser realizada no dia 24 de março de 

2022, às 15:00 horas no plenário desta Casa de Leis, no 

Município de Porto Velho; Requerimento do Senhor Deputado 

Alan Queiroz para aprovação de Voto de Pesar aos familiares  
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do Senhor Francisco de Assis Guilherme Correia, ex-servidor 

desta Casa de Leis; Requerimento da Senhora Deputada 

Rosângela Donadon à Mesa Diretora, a convocação do Diretor 

Geral do Departamento Estadual de Trânsito de Rondônia – 

DETRAN/RO, o Senhor Paulo Higo Ferreira de Almeida, para 

prestar informações quanto às empresas que confeccionam a 

placas de sinalização. Foi Mantido o Veto Total Nº 

127/2021, do Poder Executivo, ao Projeto de Lei 

Complementar nº 85/2020 de autoria do Poder Executivo que 

“Dispõe sobre o Zoneamento Socioeconômico - Ecológico do 

Estado de Rondônia e revoga a Lei Complementar nº 233, de 6 

de junho de 2000”, por 16 votos favoráveis, 01 abstenção e 

uma abstenção regimetal. Mantido o Veto Total Nº 128/2021, 

do Poder Executivo, ao Projeto de Lei nº 985/2021 do Senhor 

Deputado Alan Queiroz que “Dispõe sobre a concessão de 

direito a descanso remunerado aos profissionais de saúde 

atuantes na linha de frente no combate à Pandemia do Covid-

19”,  por 17 votos e 01 abstenção regimental. Mantido o 

Veto Total Nº 129/2021 do Poder Executivo, ao Projeto de 

Lei nº 975/2021 do Senhor Deputado Ismael Crispin que 

“Institui o passaporte equestre e dá outras providências”,  
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por 17 votos favoráveis e 01 abstenção regimental. 

Rejeitado o Veto Total Nº 135/2022, de Autoria Do Poder 

Executivo, ao Projeto de Lei nº 1360/2021 do Senhor 

Deputado Adelino Follador que “Dispõe sobre a comprovação 

de deficiências através de laudos de profissionais liberais 

registrados nos seus respectivos conselhos de classe, no 

âmbito do estado de Rondônia, e dá outras providências”, 

com 13 votos contrários e uma abstenção regimental. 

Encerrada a ORDEM DO DIA. Nas COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS, e 

nas COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não houve orador inscrito. 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente antes de 

encerrar, convocou sessão ordinária para o dia 16 do 

corrente no horário regimental. Para constar, Eu, Segundo 

Secretário, elaborei a presente ata, que após lida e 

aprovada será devidamente assinada. Plenário das 

Deliberações às vinte horas e seis minutos do dia quinze de 

março do ano de dois mil e vinte e dois. 


